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Projekat eVOC Srbija odnosi se na 
identifikovanje i smanjenje emisija 
koje potiču od operatera koji u 
svojim procesima koriste isparljiva 
organska jedinjenja (Volatile Organic 
Compounds – VOC), nadovezujući 
se na aktivnosti Ministarstva zaštite 
životne sredine u primeni poglavlja 
V Direktive o industrijskim emisijama 
(IED).

Opšti cilj projekta je podrška 
Ministarstvu zaštite životne sredine 
Republike Srbije i Agenciji za zaštitu 
životne sredine Republike Srbije u 
transponovanju poglavlja V Direktive o 
industrijskim emisijama u nacionalno 
zakonodavstvo.

Jedna od glavnih aktivnosti na 
projektu je i povećanje konkurentnosti 
operatera u Srbiji, pre svega malih 
i srednjih preduzeća, kroz jačanje 
njihovih kapaciteta u oblasti pravilnog 
korišćenja organskih rastvarača. 
Da bi se pomoglo operaterima da 
se upoznaju sa obavezama koje su 
im propisane Uredbom, projekat će 
preduzeti niz edukativnih aktivnosti. 
Kako bi se obezbedila dugoročna 
tehnička podrška, projekat će 
pripremiti i priručnik i nekoliko brošura 
namenjenih sektorima sa najvećim 
brojem VOC operatera. Pored toga 

planirana je izrada video snimaka o 
najvažnijim temama iz ove oblasti.
U cilju pružanja podrške operaterima i 
državnim organima u administrativnom, 
tehničkom i informativnom smislu, 
projekat je uspostavio referentno 
mesto – Info centar za sva pitanja 
u oblasti emisija isparljivih organskih 
jedinjenja. Glavni zadatak Info centra 
biće da pripremi i učini jednostavnim 
i lako dostupnim detaljne tehničke i 
operativne podatke o upotrebi VOC, 
kao i podatke o važećim zakonskim 
odredbama.

Ovo je četvrti u nizu Newsletter-a 
eVOC Srbija gde smo pažnju 
posvetili obezbeđivanju informacija 
o dostupnim fondovima za mala i 
srednja preduzeća za tehnološka 
unapređenja, inovacije i usaglašavanje 
sa VOC propisima i nadamo se da 
ćemo Vam i na ovaj način pružiti pomoć 
i ponuditi odgovore koji vas zanimaju. 
Možete nas kontaktirati putem telefona  
+381 11 33 70 494 ili elektronske pošte  
evoc@tmf.bg.ac.rs za sva dodatna 
pitanja oko predstavljenih fondova, 
razrade Vaše projektne ideje ili drugih 
pitanja vezano za korišćenje organskih 
rastvarača i emisija VOC.
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Konkurs za razvojne ideje održava se četiri puta godišnje i otvoren je šest nedelja na kraju 
svakog kvartala.

Koji je cilj 
programa?

DeveloPPP program finansira Savezno ministarstvo za ekonomsku 
saradnju i razvoj (BMZ) SR Nemačke kako bi se unapredilo učešće 
privatnog sektora u oblastima gde se preklapaju poslovne mogućnosti 
i inicijative razvojne politike. Cilj programa je da spoji inovativne ideje 
preduzeća sa komercijalnim interesima, uz dugoročnu korist za domaće 
stanovništvo.
U okviru ovog programa uspostavlja se javno-privatno partnerstvo u 
kojem nemačka organizacija Deutsche Gesellschaft für Internationale 
Zusammenarbeit (GIZ GmbH) nastupa kao javni partner.

„DeveloPPP Classic“ program podržava projekte iz veoma različitih 
tematskih oblasti, od obuke lokalnih stručnjaka i pilotiranja inovativnih 
tehnologija i demonstracionih postrojenja do održivog širenja lanaca 
snabdevanja i poboljšanja ekoloških i društvenih standarda.

Kome je 
namenjen
program?

„DeveloPPP Classic” program podržava preduzeća shodno kriterijumima 
za učešće u pogledu broja radnika i godišnjeg prihoda.

Detaljni kriterijumi prihvatljivosti ovog instrumenta dati su na adresi:

https://www.developpp.de/en/application/ideas-competition-classic/ 

Finansijski 
uslovi:

Maksimalno učešće javnog sektora je do 50% 

(od EUR 100.000 do 2.000.000).

Trajanje 
projekta: Do 36 meseci.

Prijave za develoPPP Clasisic program se dostavljaju do kraja svakog kvartala 
(31. mart; 30. jun, 30. septembar i 31. decembar)
Dokumentacija  

koja se 
podnosi

Aplikacioni formular možete preuzeti sa adrese:

https://www.developpp.de/en/application/

Popunjeni obrazac za prijavu se podnosi izabranom implementacionom partneru: GIZ ili 
DEG. Detalji su dati na internet stranici:

https://www.developpp.de/en/application/ideas-competition-classic/
Više informacija o programu možete naći na adresi: https://www.developpp.de/en/
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Javni pozivi koje smo predstavili u prethodnom Newsletter-u a koji su još uvek otvoreni:

INOVACIONI 
VAUČERI

Rok za prijavljivanje je do utroška opredeljenih sredstava.
Dodeljivanje inovacionih vaučera odvija se po redosledu pristiglih prijava, 
počevši od dana objavljivanja javnog poziva i to u roku od sedam radnih 
dana, od dana dostavljanja prijave.

Više informacija o programu možete naći na adresi:
http://www.inovacionifond.rs/program/inovacioni-vauceri 

PROGRAM 
PODSTICANJA 

PREDUZETNIŠTVA 
KROZ RAZVOJNE 

PROJEKTE U 
2021. GODINI

Prijem zahteva za velika i srednja pravna lica po osnovu Javnog poziva 
za dodelu bespovratnih sredstava u okviru Programa podsticanja 
preduzetništva kroz razvojne projekte u 2021. godini završen je 26. 
avgusta 2021. godine, s obzirom da su sredstava za ovu namenu 
utrošena.
Prijem zahteva za preduzetnike, mikro i male privredne subjekte i zadruge 
se nastavlja do utroška raspoloživih sredstava koja su namenjena za njih.
Više informacija o programu možete naći na adresi:
https://privreda.gov.rs/usluge/javni-pozivi/javni-poziv-za-dodelu-
bespovratnih-sredstava-u-okviru-programa-podsticanja-7

PROGRAM 
PODRŠKE MALIM 

I SREDNJIM 
PREDUZEĆIMA 
ZA NABAVKU 

OPREME

26. aprila 2021. godine prijem novih zahteva za dodelu bespovratnih 
sredstava u okviru Programa podrške malim i srednjim preduzećima za 
nabavku opreme u 2021. godini je privremeno obustavljen zbog velikog 
broja pristiglih zahteva. 
Uredbom o izmenama Uredbe o utvrđivanju Programa podrške malim 
i srednjim preduzećima za nabavku opreme u 2021. godini dodatno su 
opredeljena sredstva u iznosu od 500.000,00 dinara, u cilju nastavka 
realizacije Programa. S obzirom na iznos raspoloživih sredstava, Кomisija 
za dodelu bespovratnih sredstava će razmatrati sve zahteve privrednih 
subjekata, po Javnom pozivu koji je zatvoren 26. juna 2021. godine, 
koji su podneti bankama/lizing kompanijama, i koji su uneti u Operativni 
sistem za sprovođenje ovog programa, od strane banke/lizing kompanije 
do trenutka zatvaranja javnog poziva.
Informacije o statusu javnog poziva možete naći na adresi:
https://privreda.gov.rs/usluge/javni-pozivi

OTVORENI JAVNI POZIVI
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